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(vizsgdzé olvashato neve) (Sziiletési hely, 1d6)
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TUK szam: 1/4-61/2018.
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Ervényességi id6: 2018. oktober 24. 8:00 éra
Mindsit6 neve: Mészaros Laszlo
Beosztéasa: féosztalyvezetd
Késziilt: 1 eredetiés 220  fm. példanyban
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- 'Bza; sz. tm. példany

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyveld
55 344 02 Allamhaztartasi mérlegképes konyvel
szakképesités-raépiilés

Modulzéro vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége
Vizsgarészhez rendelt kovetelménymodul azonositéja, megnevezése:

10774-12 Pénziigyi feladatok ellatasa
10774-16 Pénziigyi feladatok ellatasa

A vizsgafeladat id6tartama: 120 perc

A vizsga ideje: 2018. oktober 24. 8:00 6ra

Segédeszkoz: nem programozhatd zsebszamologép hasznathatd
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(vizsgéazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, id6)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo
55 344 02 Allamhaztartasi mérlegképes konyvelo

10774-12 Pénziigyi feladatok ellatasa
10774-16 Pénziigyi feladatok ellatasa

modulzaré frasbeli vizsgatevékenység

Kidolgozasi id6: 120 perc

A kérdés tipusok pontszamai

L IL | IIL. | IV. | V. | VL | VIL |Osszesen

Elérhet6 pontszam 15 6 7 5 10 4 53 100

Elért pontszam

Eredmény %-ban

»Megfelelt eredmény”-hez 60 i
sziikséges minimalis %pont Erdemjegy

betlivel (szdmmal)

90 —-100% jeles (5)

80— 89% j06(4)

70— 79%  kozepes (3)

60— 69%  elégséges (2)
0— 59% elégtelen (1)

Javitd tandr neve alairasa

A vizsgabizottsag észrevételei, modositd javaslatai és ezek indoklasai (szvk 5.4 pontja)

Datuma:.............cooiiie 2018. hé nap

Vizsgabizottsagi tag neve alairasa
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FIGYELMEZTETES!

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast
szabalyosan, kézjegyével (szignoval) ellatva végezze! Minden
javitast szignéznia kelll Amennyiben nem a fent leirtak szerint
tortént a javitasa, nem latta el kézjegyével (szignéval), a javitott
megoldasara pontszam nem adhatd!

Minden esetben a Kijelolt helyre készitse el a megoldast! A
vizsgaszervez6 altal biztositott, pecsétjével ellatott kiilon lapot
csak akkor hasznalhat — a feladat pontos jelolésével -, ha a feladat
utan kidolgozasra kijelolt hely mar betelt. A pétlapra irja fel a
nevét, a vizsga napjanak datumat, valamint az oldalszamot!
Amennyiben tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel
kell tiintetnie és a lapokat sorszammal kell ellatnia!l
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L. Allapitsa meg az alibbi mondatok igazsigtartalmat! Dontését az
Igaz/Hamis sz6 alahuzasaval jelolje! Dontését roviden indokolja!

1. A szokasos annuitis meghatarozott szamu, egyenlé nagysagl pénzdramok sorozata a
periodus elejen.

IGAZ HAMIS

Indoklas:

3p
2. Az agressziv finanszirozasi mod alkalmazasa kdnnyen vezethet pénziigyi fesziiltség
kialakulasahoz.
IGAZ HAMIS
Indoklas:

3p

3. A rendszeres tulajdonosi koOlcsén a vallalkozas fizetéképességének megingasara
figyelmeztet.

IGAZ HAMIS

Indoklas:
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4. A pénziigyi kockazat lényege, hogy a tervezettdl eltérnek a tényleges lizemeltetési
koltsegek.

IGAZ HAMIS

Indoklas:

3p

5. A bank szempontjabdl a faktoralas sokkal kockazatosabb, mint a forfetirozas.

IGAZ HAMIS

Indoklas:

Az 1. kérdéstipus pontszama Osszesen:

15p
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II. 1irja az alabbi megallapitasokhoz tartozé valasz betiijelét a feladat

utan 1évo tablazatba! (Minden feladat egy helyes vdlaszt tartalmaz. Csak a tdbldzatban
torténd jelolés fogadhato el.)

1. A hitelpénz
a) pénzfunkcidkat betdlto bankpassziva,
b) pénzfunkcidkat betslté bankaktiva,
c) pénzfunkciokat betsltd jegybanki passziva,
d) pénzfunkciokat bettlt6 jegybanki aktiva.

2. Haakamatlab 18 %
a) akkor a diszkontlab 16,67%,
b) akkor a diszkontlab 20%,
c¢) akkor a diszkontlab 15,25%,
d) akkor a diszkontlab 18%.

3. Az Orszagos Betétbiztositasi Alap a betéteket
a) 10 000 EUR 0&sszegig biztositja a betéteket,
b) 10 000 EUR 0&sszegig biztositja a befektetéseket,
c) 100 000 EUR 06sszegig biztositja a befektetéseket,
d) 100 000 EUR 06sszegig biztositja a betéteket.

4. A devizapont
a) az 1 egységre jegyzett deviza arfolyamanak a 4. tizedesjegyét jeloli,
b) a 100 egységre jegyzett deviza arfolyamanak a 2. tizedesjegyét jeloli,
c) mindkét fenti valasz helytelen,
d) mindkét fenti valasz helyes.

5. A statusz (mérlegterv) jellemzdje
a) a vallalkozas bevételeit és kiadasait egy id0szakra nézve éllitja szembe,
b) a véllalkozas eszkozeit és forrasait allitja szembe egy idészakra nézve,
c) avallalkozas koveteléseit és kitelezettségeit allitja szembe egy idépontra,
d) a vallalkozas eszkdzeit és forrasait allitja szembe egy id6pontra nézve.

a) elfogadasi hatarértéke 0,

b) elfogadasi hatarértéke a t6ke alternativ kéltsége,
c¢) elfogadasi hatarértéke 1,

d) elfogadasi hatarértéke nem létez6 fogalom.

A II. kérdéstipus pontszdma Gsszesen:

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/6



KORLATOZOTT TERJESZTESU

III. Sorolja fel... !

1. a finanszirozasi alapelveket!

2. atbzsdei tigyleteket az tizletk6tdk kockazathoz fliz6d6 viszonya alapjan!

3. apénzigyi tervek fajtait!

2p

4. apénziigyi kozvetitérendszer szerepét illetéen a tékedramlas két formajat!

A III. kérdéstipus pontszama 6sszesen:

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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IV. Rendszerezze az alabbi pénziigyi mutatokat! Valaszat a tablazatban
rogzitse! Tegyen x-et a tablazat megfelelo cellajaba!

Mutat6k csoportositasa | Vagyon- és Hatékonysagi | Jovedelmez$- | Eladésodast | Pénziigyi Piaci érték
—> tokestruktira | mutato ségi mutato méré egyensily mutaté
Mutaték mutaté mutato mutaté
megnevezésed
1. Pénzhanyad
Tartdsan lek6tott
2. eszk6zok fedezeti
mutatdja
3 Pénziigyi
) tokeattétel 1
4 Arbevétel aranyos
) cash-flow
5. P/E
6 Likviditasi
) gyorsrata
- Befektetett eszkoz
) aranya
8. ROA
9. Forgasi id§
Netté forgdtoke-
10. , ,
ellatottsag
A 1V. kérdéstipus pontszama Ssszesen:
Sp
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V. Az alabbi tablizatban pénziigyi fogalmak értelmezését olvashatja. Irja

a tablazat iires cellajaba az értelmezett fogalom megnevezését!

A portfolio (befektetések és megtakaritisok) 6sszetételének
tudatos megosztésa, a portf6lié kockéazatanak csokkentése
érdekében.

Tézsdén kiviili hataridos tigylet.

A kozponti bank a devizapiacon devizavasarlassal vagy
devizaeladéssal befolyasolja a hazai fizet6eszk6z
arfolyamat.

Olyan hataridds gazdasagi szerz6dés, mely soran a jogosult
egyoldalu nyilatkozataval 1étrehozza a felek kozotti
adasvételt.

A hitel folyodsitdsahoz kapcsol6do és a hitel szerzédés
szerinti igénybevételével kapcsolatosan felmeriilé dijak
Osszessége. Pl: kamat, kezelési koltség, folyositasi jutalék

Az V. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

10 p
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VI. Nevezze meg a rendelkezésre allé informaciok alapjan milyen
finanszirozasi stratégiat alkalmaz a vallalkozas! Valaszat irja a
tablazat iires cellajaba!

A vallalkozds netté  forgdtokéjének  értéke
megegyezik a tartdés forgoeszkdz sziikségletének
értékével.

A tartosan lekotott eszkozok (Befektetett eszkoz +
Tartos forgoeszkoz sziikséglet) fedezeti mutatdjanak
értéke 0,8.

Az  atmenetileg lekotott  eszkézok — fedezeti
mutatdjanak értéke 1.

A netto forgétéke értéke pozittv és meghaladja a
tartosan lekotott eszkozok ertéket.

A VI. kérdéstipus pontszama Osszesen:

VII. Szamitasi feladatok

Oldja meg a kovetkezo feladatokat! Szamitasai elvégzéséhez, ahol sziikséges

hasznalja a mellékletben talalhato idoérték tablazatokat! Figyeljen a
feladatoknal megadott kerekitési pontossagokra!

1. A Varazshegy Bt. két éves id6tartamra bérbe adott egy épiiletet. A bérleti dij havi
100 000 Ft, amit a szerzddés alapjan mindig honap végén kell atutalni a szdmlajara. A Bt.
a bérleti dijakat 6%-os kamatlabon tudja befektetni.

Hatarozza meg, mekkora osszeggel rendelkezik a cég a masodik év végén!
Hasznalja a mellékletben talalhaté id6érték tablazatot! (Ft-ra kerekitsen!)
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1. feladat Gsszes pontszama:

4p

2. A Gondos nagysziilépar unokdjuk sziiletésekor elhatdrozza, hogy unokajuk 18.
sziiletésnapjara 18 000 000 Ft-ot szeretne ajandékozni.
Elképzeléseik a tervilk megvalositisara:

— A terv: egy Osszegben helyezik el a kezd6tékét egy hitelintézetnél,
— B terv: azonos 6sszegli megtakaritasaikat évente helyezik el megtakaritasi szamlan.

a) Szamitsa ki, mekkora oOsszeget kellene befektetniiik az unoka sziiletésekor, ha
hosszabb tavon évi 3 %-os hozamra szamithatnak? (Ft-ra kerekitsen!)

2p

b) Hatarozza meg, az egyodsszegii befektetés helyett milyen nagysiga évi
megtakaritidsokkal lenne megvalésithato a nagysziilok célja! (Ft-ra kerekitsen!)

2. feladat 6sszes pontszama:
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3. A Virdg Bank Rt. egyik tigyfelének 1,5 éves futamidére lenne sziiksége hitelre.

— A felvett hitelt és kamatait - a vallalt adossagszolgélatot — az ligyfél havonta
tudna visszafizetni 150 000 Ft-os torlesztorészletekkel, az egyes iddszakok
utolséd napjain. A felvett hitel 6sszegénél egyéb hitelkdltségektol eltekintiink.

— A bank az ligyfél és a felajanlott biztositék mindsitésének eredményeként a
hitelt tigyfelének évi 6 %-os nominalis kamatozassal nyujtja.

a) Szamitsa ki a felvehet6 hitel dsszegét, valamint a futamidé alatt visszafizetendé
Osszes torlesztérészlet 6sszegét! Hasznalja a mellékletben talalhatd idéérték tablazatot!

(Ft-ra kerekitsen!)

Annuitasi tényezo:

2p
A felvehetd hitel 6sszege:

2p
A futamidé alatt visszafizetend6 Gsszes torlesztérészlet 6sszege:

2p
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b)  Készitse el a hitel torlesztési iitemtervét a futamido utolsé 6t hénapjara!
Adatok Ft-ban
Adossagszolgalat

14. 738 880

16.

17.

18.

8p

3. feladat 6sszes pontszama:

14 p

4. A Toékepont Kft. 2018. november 24-én egy fix kamatozast 20 000 Ft névértéki kdtvényt
bocsajtott ki, melynek névleges kamatlaba 5%. Kibocsatasi arfolyama 20 500 Ft.
Futamideje 4 év. Visszafizetési feltételek:

— toketorlesztés futamidd végén egy Gsszegben,
— kamatfizetés évente a fennallo toketartozas utan.
A hasonl6 kockazath befektetések aktudlis piaci hozama 3,5%.

a)  Irjafel a kotvény Cash-flowjat a kibocsaté szempontjabol!

. _ __Adatok Ft-ban
Toke
Kamat
Cash-flow
3p

b) Hatarozza meg a kotvény realis (elméleti) arfolyamat! (Ft-ra kerekitsen!)
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Sp

¢)  Szamitsa ki a kotvény lejaratig szamitott hozamat egyszeriisitett médszerrel, ha a
befekteté kibocsdjtas utan 1 évvel vasarolta meg az értékpapirt 20 600 Ft-ért!
(Harom tizedesjegyre kerekitsen!)

Sp

d) Hatarozza meg a kotvény egyszerii hozamat! (Két tizedesjegyre kerekitsen!)

4. feladat Osszes pontszama:

15p
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A Galaxy ZRt. forrasosszetételérdl az alabbi informacidk allnak rendelkezéstinkre:

— sajat toke ellatottsaga 50%,
— igénybe vett hosszi lejaratd hiteleinek aranya az 6sszes forrason beliil 30%,
— avallalkozas tovabbi forrassziikségletét kotvénykibocsajtassal biztositotta.

A vallalkozds menedzsere technoldgiafejlesztd beruhazdsokat hajtott végre, ennek
koszonhetben a ZRt. nyeresége az elmult években folyamatosan ndvekszik. A vallalkozas
tulajdonosai altal meghatarozott hozamelvaras 8 %. A hosszu lejaratd hitelét a bank 5%-
os eves kamattal bocsajtotta rendelkezésére, a bankhitel teljes hiteldijmutatdja (THM)
6,5%. A kotvények utan a vallalkozas évente 4 % kamatot fizet.

A tarsasagi adé mértéke 9%.

Hatarozza meg a Galaxy ZRt silyozott atlagos tékekoltségét! (Harom tizedesjegyre
kerekitsen!)

5. feladat 6sszes pontszama:
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6. A Marka Rt. szallitokkal szembeni tartozasainak alloméanya 2018. szeptember 30-an
26 442 E Ft volt. A vallalkozas kotelezettségeinek rendezését illetéen eltérd fizetési
modokban allapodott meg iizleti partnereivel. A vallalkozas a kiilonb6z6 fizetési modok
esetében eltér6 4tlagos kiegyenlitési idével tesz eleget fizetési kotelezettségének.
Pénziigyi terveinek elkészitéséhez a tervezett beszerzéseinek értékét, valamint tapasztalati
adatai alapjan a kiilsnb6z6 fizetési modok esetében az atlagos kiegyenlitési idot veszi
figyelembe. Szallitdinak &tutaldssal atlagosan 18 naponta rendezi tartozasat, mig az
inkasszos kotelezettségeit atlagosan 8 naponta szedik be partnerei pénzforgalmi
szaml4jarol. A csekkel rendezendd szallitoi tartozasai atlagosan 6 naponta keriilnek
kiegyenlitésre.

2018. negyedik negyedévi tervezett beszerzéseinek brutto értéke E Ft-ban kiegyenlitési
moddonként:

Adatok E Ft-ban
Kiegyenlités Oktober November December Osszesen
modja
Atutalas 34 000 43 000 57 000 134 000
Inkassz6 5500 6 400 7 300 19 200
Csekk 780 460 680 1920
Készpénz 14 200 11300 8 300 33 800
Osszesen 54 480 61 160 73 280 188 920

a) Szamitsa ki a Marka ZRt. szallit6i kotelezettségének havi zaréallomanyait a 2018.
gazdasagi év negyedik negyedévére! A feladat megoldasahoz hasznalja a kovetkezo
oldalon talalhaté munkatablat! Szamitasa soran az évet 365 nappal szamolja! (E Ft-ra
kerekitsen!)

A feladat megoldasa soran a mellékszamitasokat is irja le! Anélkiil a helyes megoldas nem
fogadhato el!
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Adatok E Ft-ban

to eml emb Pont
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b) Szamitsa ki a Marka ZRt. szallitéi allomanyanak kronologikus atlagat a 2018.
gazdasagi év 4. negyedévére! (E Ft-ra kerekitsen!)

3p

¢) Hatarozza meg, atlagosan hany naponta tesz eleget a Marka Zrt. szallitoi
kotelezettségei rendezésének! (Két tizedesjegyre kerekitsen!)

2p
6. feladat 6sszes pontszéama:
11p
A VIIL kérdéstipus pontszama &sszesen: |
S3p
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